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oniimag.  Ocena stanu $rodowiska
waitiac.  R07
Mumer zadania: Q1
Kod arkusza: R.07-01-01_so
Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Obliczone fadunki Zanieczyszczen W rzece powyzej punktu zrzutu sciekow
zapisy w Tabeli 1 — wpisanie danych do kolumny 2; obliczenia w wierszach 5-8 i wyniki w
kolumnie 7 wiersze 1-4
R11 W Kolumnie 2 wpisane wartoscl: BZ1s = 2; ChZI-Mn = 4; N-NO; = 1,5; PO, = 0,05
R.1.2 wynik obliczenia L(BZ 1) w wierszu 5 = 2.8 g/s
R.1.3 w kolumnie 7 wiersz | wpisano wartos¢: 2,8
R.1.4 wynik obliczenia L(ChZT-Mn) w wierszu 6 =5,6 gfs
R.1.5 w kolumnie 7 wiersz 2 wpisano wartosc: 5,6
R.1.6 wynik obliczenia L(N-NO;) w wierszu /= 21,1 g/s
R1.7 w kolumnie 7 wiersz 3 wpisano wartos¢: 2,1
R.1.8 wynik obliczenia L(PO,) w wierszu 8 = 0.1 g/s ub wartos¢ niezaokraglona 0.0/ g/s
R.1.9 w kolumnie 7 wiersz 4 wpisano wartos¢: 0,1 lub wartos¢ niezaokraglona 0,07 g/s
R.2 Rezultat 2: Obliczone tadunki zanieczyszczen w rzece ponizej punktu zrzutu sciekow
zapisy w Tabeli 1 — wpisanie danych do kolumny 3; obliczenia w wierszach 9-12 i wyniki w
kolumnie 8 wiersze 1-4
R21 w kolumnie 3 wpisane wartosct: BATs = 5,1, ChZT-Mn = 10,5; N-NO; =4.8; PO, =027
R.2.2 wynik obliczenia L(BZ 1) w wierszu 9 =97 gfs lub wartosc mezaokraglona 9,69 g/s
R.2.3 w kolumnie 8 wiersz | wpisano wartos¢: 9,7 lub wartos¢ niezaokraglona 9,69 g/s
R.2.4 wynik obliczenia L(ChZT-Mn) w wierszu 10 = 20,0 g/s lub wartos¢ niezaokraglona 19,95 g/s
R.2.5 w kolumnie 8 wiersz 2 wpisano wartos¢: 20,0 lub wartos¢ niezaokraglona 19.95 g/s
R2.6 wynik obliczenia LIN-NO;) w wierszu [T =9.1 g/s [ub wartos¢ niezaokraglona 9,12 g/s
R.2.7  |wkolumnie 8 wiersz 3 wpisano warto§¢: 9,1 lub wartod¢ niezaokraglona 9,12 g/s
R28 wynik obliczenia E{PO,) w wierszu 12 = 0.5 g/s [ub wartosc niezaokraglona U,513 g/5
R29 w kolumnie 8§ wiersz 4 wpisano wartos¢: 0,5 lub wartos¢ niezaokraglona 5,13 g/s
R.3 Rezultat 3: Obliczone chtonnosci odbiornika dla poszczegdlnych wskaznikow zanieczyszczen
Zapisy w Tabeli 1 w wierszach 13-16 oraz w kolumnie 9
R.3.1 wynik o 5) W WIEIsZU s Jub wartosc niezaokraglona
R.3.2 w kolumnie 9 wiersz | wpisano wartos¢: 6,9 lub wartos¢ niezaokraglona 6,89
R.3.3 wynik obliczenia CH(ChZT-Mn) w wierszu 14 = 14.4 g/s lub wartos¢ niezaokraglona 14,35 g/s
R.3.4 w kolumnie 9 wiersz 2 wpisano wartos¢: 14.4 lub wartos¢ niezaokraglona 14,35 g/s
R.3.5 wynik obliczenia CH(N-NO;) w wierszu 15 =7 g/s Jub wartos¢ niezaokraglona 7,02 g/fs
R.3.6 w kolumnie 9 wiersz 3 wpisano wartos¢: 7,0 lub 7 lub wartos¢ niezaokraglona 7,02 g/s
R3.7 wynik obliczenia CH(FO,) w wierszu 16 =0.4 g/s Tub wartos¢ niezaokraglona (0,44 Tub 0,43 g/s)
R.3.8 w kolumnie 9 wiersz 4 wpisano wartos¢: 0,4 lub wartos¢ niezaokraglona (0.44 lub 0,43 g/s)
R.3.9 w kolumnie 5 wpisano wartosé: 1.4
R3.10 [|w kolumnie 6 wartos¢: 1,9 lub zapisano 1.4 + 0.5
R.4 Rezultat 4: Obliczone tadunki zanieczyszczen w Sciekach surowych dla poszczegoélnych
) wskaznikow
Zapisy w Tabeli 2 w wierszach 5-8 oraz wpisane dane do kolumny 2 w wierszach 1-4
R.4.1 w kolumnie 2 wpisane wartosci: 5= 320, - s N-INU4 s Py =
R.4.2 wynik obliczenia Lsc(BZT5) w wierszu 5 =160 g/s
R.4.3 w kolumnie 4 wiersz 1 wpisano wartos¢: 160
R.4.4 wynik obliczenia £8¢(ChZT-Mn) w wierszu 6 = 200 g/s
R.4.5 w kolumnie 4 wiersz 2 wpisano wartos¢: 200
R.4.6 wynik obliczenia £.sc(N-NO;) w wierszu / =25 g/s
R.4.7 w kolumnie 4 wiersz 3 wpisano wartosc: 25
R.4.8 wynik obliczenia .sc(PO,) w wierszu & = 0 g/8
R.4.9 w kolumnie 4 wiersz 4 wpisano wartosc: 6
Rezultat 5: Obliczone niezbedne stopnie oczyszczania Sciekow dia poszczegolnych
R.5 wskaznikow oraz ustalony najwyzszy stopien redukcji zanieczyszczen oraz ustalona klasa
czystosci odbiornika.
Zapisy w Tabeli 2 w wierszach 9-14
R.5.1 wynik obliczenia 1 (BZTs) w wierszu 9 = 95,7%
R.5.2 w kolumnie 6 wiersz 1 wpisano wartos¢: 95,7
R.5.3 wynik obliczenia 1 (ChZT-Mn) w wierszu 10 = 92 8%
R.5.4 w kolumnie 6 wiersz 2 wpisano wartos¢: 92,8
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R.5.5 wynik obliczenia 1 (N-NO;) w wierszu 11 =72% lub 71.9%

R.5.6 w kolumnie 6 wiersz 3 wpisano wartos¢: 72 lub 71,9%

R5.7 wynik obliczenia 1 (PO4) w wierszu 12 =91,7% lub 92,6% lub 93.3% (w przypadku obliczen z
zaokragleniem)

R5.8 w ko]umni{? 6 wiersz 4 wpisano wartos¢: 91,7 lub 92,6 lub 93.3 (w przypadku obliczen z
zaokragleniem)

R.5.9 zapis w wierszu 13: BZTs 95,7 %

R.5.10 |zapis w wierszu 14: I klasa




